

Автор: Administrator

11.08.2012 16:51 - Обновлено 11.08.2012 16:55

---



А. Винниченко до недавнего времени занимал должность атамана в городском обществе г. Крымска. Теперь же он не занимает ее. Его отстранили от нее, так как после кубанского наводнения он предпринял попытку к организации антиправительственного митинга в г. Крымске.

Кроме того, поводом для его отстранения послужило обвинение в том, что он не сделал ничего для ликвидации последствий наводнения. Такая информация появилась на официальном ресурсе Кубанского казачьего войска.

В сообщении говорится о том, что мужчина отстранен от должности приказом атамана Таманского отдела. По его словам, А. Винниченко исполнял свои обязанности не должным образом. Он обвиняется в том, что пытался развалить Крымское городское казачье общество. Он превысил свои полномочия, нарушил дисциплинарную документацию. Он плюнул на обычаи и традиции, которые годами сохраняли казаки Кубани. Атаман Таманского отдела поступил правильно, убрав с руководящего поста недостойного человека.

Кроме того, на сайте казачества есть и другая информация. Если верить ей, то Винниченко был в заговоре с А. Куликовым и В. Мореновым. Все трое пытались подбить граждан на антиправительственный митинг, пойти против действующих городских властей. Таким образом, они стремились показать свое недовольство тем, что власти не пытаются помочь терпящим бедствие людям. Трудясь не во благо, мужчина забыл, что его штаб был весь в грязи от потолка до пола. Его вычищали совсем другие люди, которые не имеют никакого отношения к казакам, жителям Крымска. Они приехали сюда

Автор: Administrator

11.08.2012 16:51 - Обновлено 11.08.2012 16:55

---

на помощь, а, значит, действия протестующего гражданина незаконны.

Только после отстранения атамана от занимаемой должности выяснились другие примечательные факты. Какие? Дело в том, что Винниченко вступил в должность в начале нынешнего года. Сразу после его вступления начался массовый уход казаков из городского казачьего общества. Масштаб реализуемых им действий достиг пика к 9 мая: казаки не смогли участвовать в мероприятии, которое традиционно проводится у Сопки Героев.